Bsc algebra2 normal gyakorlat
Madsodik zdrthelyi (2018. mdjus 17.)

Mindegyik feladatban indoklas sziikséges, a puszta eredményért nem jar pont, a maximalis
pontszam minden feladatra 6 pont. Minden feladatot kiilon oldalon kezdjiink. Hasznalni
semmilyen segédeszkozt nem szabad, kalkulatort, mobiltelefont sem. A ZH alatt nem lehet
kimenni a terembdl. Minden lapon OLVASHATO NAGYBETUKKEL szerepeljen a

név és a NEPTUN-kod. A dolgozat jegye az Osszpontszam hatodrésze.
1. Tekintsiik C*-en az
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transzforméaciot. Vizsgéljuk meg, hogy z,w € C mely értékeire lesz A diagonalizalhaté or-
tonormalt bazisban C fol6tt; unitér; illetve énadjungalt. Szamitsuk ki az (A(v),v) skalaris
szorzatot abban az esetben, amikor v = (1,4, —i, —i)T és 2 =4, w = 1.

2. Hatéarozzuk meg az 2zy + 10uv (négyvaltozos) valos kvadratikus alak szimmetrikus mat-
rixat, ONB-ben vett négyzetosszeg alakjat és karakterét.

3. Mi lesz az
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matrix minimélpolinomja és Jordan-alakja?
4. Legyen W az v —y+ 2 = 0 és 3z —y — 2z = 0 egyenletekkel megadott altér R*-ben.

Adjunk meg két olyan merdéleges egységvektort, amelyek merslegesek W-re is.

5. Mely normalis A transzforméaciokra teljesiil, hogy minden v vektorra A(v) L A*(v)?
Extra 6 pontért: mi a helyzet, ha nem tessziik f6l, hogy A normalis?

6. Az A € Hom(R?") linearis transzformaciorol tudjuk, hogy A—21I és A—31 rangja is 2. Mik
a minimalpolinomjanak a lehetséges értékei? Adjunk is példaméatrixot minden lehetségesnek
vélt minimélpolinomhoz.



